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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Vlora Krasniqi kundër Veriu.info 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 24 nëntor 2020, shqyrtoi ankesën e Vlora 

Krasniqit kundër Veriu.info lidhur me publikimin e artikullit 

me titull: “Bie nga lartësia nga plazhet e Ksamilit, humb 

jetën një grua”, dhe mori këtë: 

 

 

 

                      V E N D I M  

  

 

 

- Ankesa nuk miratohet. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



A R S Y E T I M I 

 

 

Ankesa ka të bëjë me shkrimin e publikuar në median online me 

titull “Bie nga lartësia nga plazhet e Ksamilit, humb jetën 

një grua”, dhe pretendimin se bënë shkelje të Kreut VII 

(Privatësia) dhe Kreut XI (Të drejtat e autorit)të Kodit të 

Mediave të Shkruara.  

 

Lajmi është shkruar në media online dhe objekt i kësaj ankese 

është teksti i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është e 

lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të artikullit dhe shqyrtimit ankesës, KMShK gjen 

se ankesa është pabazuar. 

 

Veriu.info ka publikuar një shkrim në të cilin e ka vendosur 

emrin e viktimës. Pretendimi i ankueses është se me publikimin 

e emrit i është cënuar privatësia. Në rastin konkret po ashtu 

pretendohet se shkrimi është i një portali tjetër por që nuk 

është cituar. KMShK nga ajo që ka lexuar gjen se shkrimi duhet 

më shumë si një komunikatë e institucioneve e cila më pas 

bëhet shkrim, pra nuk kemi hulumtim. Në lidhje me privatësinë 

nuk mund të konsiderojmë që ka shkelje meqë familja e viktimës 

nuk ka kërkuar një gjë të tillë, por ankuesja si një qytetare 

e rëndomtë. Edhe po të kërkonte familja në rastin konkret 

duket se nuk është në kundërshtim me Kodin e Mediave.  

 

Andaj KMShK, konsideron se nuk ka shkelje të Kodit të Mediave 

të Shkruara.   

 

 



KMShK vendosi si në dispozitiv të këtij vendimi.  

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


